

Orkla Foods Sverige AB

FLO ID 29560

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

 Product(s) Cane sugar For details on specific product type see appendix 2.
 Scope The appendices form part of the certificate: Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements Appendix 2: Product scope Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification
 Valid until 13 Jun 2030
 Address Box 4249, SE-203 13, Malmö, ---, Sweden

13 Jun 2024

Issue Date



Katharina Wagner Chief Executive Officer



DAkkS Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZE-14408-01-00

This certificate may only be amended by FLOCERT GmbH. Any unauthorised amendment will be invalid. All previous certificates are revoked by this issue. Please visit the Fairtrade Customer Search on www.flocert.net to retrieve information about the current validity and scope of this certificate. © FLOCERT GmbH · Bonner Talweg 177 · 53129 Bonn, Germany



Orkla Foods Sverige AB

FLO ID 29560

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Orkla Foods Sverige AB with FLO ID 29560 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE • Fairtrade Trader Standard (version 01.03.2015)

Taitrade Trader Standard (Version 01.00.20

• Fairtrade Standard for Cane Sugar

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

 Trader SCORE

 • FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







Orkla Foods Sverige AB

FLO ID 29560

Appendix 2: Product scope

The organization Orkla Foods Sverige AB with FLO ID 29560 is certified for the following products:

Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
13 Jun 2024	Manufacturer/Processor Licensee, Non-Payer, ATCB & FSI	Cane sugar	Cane sugar







Orkla Foods Sverige AB

FLO ID 29560

Appendix 3:

Entities part of the Fairtrade certification

The organization Orkla Foods Sverige AB with FLO ID 29560 selected the following entities to be part of their Fairtrade certification:

Own Entities

Name of organization	Valid from	Address	Function
Orkla Foods Sverige AB	as of 1st certification	Box 4249, SE-203 13, Malmö,, Sweden	ATCB & FSI, Licensee, Non-Payer
Orkla Foods Sverige AB (Tollarp)	30 Mar 2017	Box 23 Tollarp, 298 21 Tollarp Sweden	
Dakks Deutsche Akrediterungsstelle 0-2E-14408-01-00			FLOCERT assuring fairness